

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

“有事找林老师就对了”

上海体育人

林冬梅至今仍然清楚地记得，一个多月前，林国荣如同“天降神兵”一般出现在自己面前的一幕。作为杨浦区延吉街道控江东三村党总支书记，林冬梅在3月21日那天上午接到小区封闭的通知之后，马上开始布置工作，但因为事发突然，千头万绪之下，很快便出现了“人荒”。“小区出入口怎么控制？垃圾怎么投放和清运？核酸检测如何安排？社区生活没有小事，任何一个环节都要照顾到，可能都会出问题，所以感觉人手一下子就不够用了。”

就在这个时候，林国荣来了：“我是共产党员，也是‘老抗疫’，从现在开始，我跟你们一起战斗！”



“他(林国荣)是个很乐观的人，而且能够感染到我们这些邻居，每次看到他笑呵呵地在那里帮助别人，你就会觉得，不管碰到什么问题，好像也没那么难吧。”

“林老师经验很丰富的，哪些事情是首先要做的，哪些可以缓一缓，大家商议之后马上分工，每个人都知道自己该做什么，感觉一下子好多了。”



《详见 A3》

身边好邻居

曼城4比3皇马 利物浦2比0比利亚雷亚尔

皇城PK, 超犀利

申花
“解题”
巴索戈将归队
李松益石笑天加盟重庆
阿德里安加盟河南
敦比亚告别

A4

《详见 A5》

转会大戏落幕 海港“瘦身”迎接新赛季

首席记者 刘闻超

今天是中国足协公布的转会窗口截止日，过去几天内，各级联赛多家俱乐部陆续宣布了各自的引援情况。上海海港在这个转会期内有进有出，内援方面引进了国脚张琳芃和徐新，外援则迎来了塞内加尔射手恩迪亚耶的加入。而在离队方面，球队更是完成“瘦身”工作，超过十名球员先后以不同方式离队。

上赛季结束后，海港队在间歇期内的首要任务之一就是补强阵容，当然，随着中国足协各项限薪相关政策的下达，包括海港在内的诸多俱乐部

需要在合理合规的情况下，进行更务实的选择。上赛季随山东泰山夺得双冠王的国脚中场徐新，在与原俱乐部合同到期后成为自由身，最终能够来到海港，应该是非常理想的补充。28岁的徐新在攻守两端的能力比较平衡，他的加入会进一步提升海港中场的实力。

另一名内援是海港球迷熟悉的张琳芃。早在2010年，当时的张琳芃由上海东亚转会至广州恒大，时隔11年后重回母队，他也算得上是落叶归根。与徐新一样，张琳芃的加盟同样未涉及转会费，尽管资料显示他与广州队尚有一年合同在身，不过作为功臣球员，

张琳芃在离队一事上与广州队达成了一致。

与徐新不同的是，张琳芃今年可能还会作为超龄球员，加入到U23国足备战亚运会的队伍当中，这可能会让他错过一些联赛的比赛。但不管怎么说，能够胜任中后卫和边翼卫的张琳芃，仍然是海港强有力的补充。

事实上，蒋光太和戴伟浚也曾被拿来同海港队联系在一起，不过正如本报之前所报道的那样，两人的未来其实一直都不算明朗。

对海港队来说，当务之急还是尽可能让球员们各自保持好状态，以应对之后可能的重新集结，毕竟新赛季

已经近在眼前。另外，外援恩迪亚耶也尚未抵队，不过相比其他队员，他之前仍处于土超联赛的比赛节奏中，身体状态应该还算不错。

值得一提的是，同样是在过去几天里，海港队接连有球员离队，张卫、张一确认将租借加盟天津津门虎，而包括胡靖航、雷文杰、魏来、高海生、肖明杰、尚文杰、朱佳毅等多达十余名球员也会在这个窗口内以租借、或自由身方式离队，其中大部分都是原本就比赛机会较少的替补队员。

在此基础上，主教练莱科也会适时考虑从梯队中选择部分年轻球员上调。

休刊启事

根据国务院办公厅关于2022年节假日安排的通知，同时结合本报实际情况，现将2022年劳动节本报休刊计划告知读者，出报时间调整如下：

- 一、劳动节期间，5月2日(周一)本报休刊；
- 二、5月4日(周三)起本报恢复出报；
- 三、节假日期间更多精彩内容报道敬请关注东方体育APP、东体微信矩阵、东体官方微博等融媒体平台。

本报编辑部